
健康・文化部会からのお知らせです。
※ １月２４日 (日 )に三永小学校で予定していました

とんど祭りは中止となりました。

総務部会からのお知らせです。

定例会議 ３月１４日 １７時〜

自主防災委員会

※ 新型コロナの影響で予定日が変更となりました。
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三永まちづくり協議会　事務局　TEL/FAX 082-426-0636
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Q、 三永メールを登録したはずなのにメールが届かない

A、 三永メールを登録した携帯電話・パソコンの受信フォルダーを確認

　 して下さい。

 　三永メールが別フォルダー (迷惑メール )等に入っている

　 または、メール受信拒否をしている可能性があります。

 　この対処方はメールアドレス minagamachikyou@gmail.com の

 　受信設定を行って下さい。

※ 設定は個人情報を見てしまうため設定方法が分からない方は契約

　 している携帯電話ショップドコモ・ソフトバンク・au 等で行って

 　下さい。 

Q、最近葬儀のお知らせが届かない

A、傾向としてコロナ禍以前より家族葬をされている家庭が多く

　 三永メール配信が減少したため

A、葬儀の情報を入手し葬儀場で葬儀を行っている時間帯に空き巣に

 　入られるという事案があるため (防犯対策 )

※ 新聞お悔やみ情報も営まれたと事後掲載になっているものが多い。

※ 三永メールは、災害時・行事の情報をお伝えしています

　 登録をよろしくお願いします。

三永メール Q & A

◎ 登録は、“個人”が「ブレインメール」に携帯電話・スマートフォン等で登録する。 

手順１『利用する機器を決める』
◎電子メールが使える機器（携帯電話・スマートフォン）を準備してください。
ブレインメール『dfrom@x.bmd.jp』と『minagamachikyou@gmail.com』の両方から受信できるよう
受信設定してください。
メール着信料金がかかる機種・契約の場合、ご注意ください。
電子メールが使用できない方には、地縁血縁の方を代理利用者としての登録が可能です。
※受信設定ができないと、迷惑メールに振り分けられて受信できない場合があります。

設定方法が分からない方は、携帯購入会社へお問い合わせください。

手順２『空メールを送信』
◎次のどちらかの方法でメールを送ってください。
① ＱＲコード（バーコード）を読み取り、そのまま送信する。
② 新規作成で直接アドレス『s220424@x.bmd.jp』を入力し、送信する。
※表題や本文は空欄で結構です。

遅くとも１分以内には仮登録のメールが届きます。

手順３『空メール仮登録確認』 

空メール仮登録確認というメールが届きますので、文中のＵＲＬをクリックして登録画面に進んで 

ください。（ＷＥＢ画面に替わります） 

※ https://x.bmd.jp/bm/p ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

手順４『利用者データを入力』
登録画面に必要事項を入力して、画面一番下の『登録』ボタンをクリックしてください。
必要事項は
① 氏名 ②氏 名フリガナ ③市町村・区・郡（西条町または三永）
④以下の住所（西条町の場合、上三永または下三永に〇番地 ・三永の場合、〇丁目〇番地）
⑤Ｅメールアドレス ⑥電話番号

手順５『登録完了確認』 

空メール登録完了確認というメールが届きますので、登録内容を確認ください。 

※届いたメールは削除せず、いつでも確認できるようにしておいてください。 

登録完了です ! 

QR コード

三永メール新規登録用

空メール 仮登録メール           登録フォーム       登録完了メール 

(空メールアドレスに送信) (受信した仮登録メールのURLをクリック) (表示された項目を入力して送信)     (登録完了メールが届きます) 

 


